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Câu 1:
1. Vai trò(1đ)
- Là một ngành sx vật chất không thể thay thế được:
        + Cung cấp lương thực, thực phẩm.
        + Nguyên liệu cho công nghiệp.
        + Nguồn hàng xuất khẩu, thu ngoại tệ.
- Hiện nay 40% số lao động thế giới tham gia hoạt động nông nghiệp, là ngành không thể thay thế 
2. Đặc điểm (2đ)
a. Đất trồng là tư liệu sản xuất chủ yếu và  không thể thay thế: cần phải duy trì và nâng cao độ phì cho đất, sử dụng hợp lí, tiết kiệm.
b. Đối tượng của sản xuất nông nghiệp là cây trồng, vật nuôi: cần phải hiểu biết và tôn trọng quy luật sinh học.
c. Sản xuất nông nghiệp có tính mùa vụ: Cần phải  xây dựng cơ cấu hợp lí, đa dạng hóa sản xuất, phát triển các ngành dich vụ, làng nghề,.. tận dụng thời gian dỗi.
d. Sản xuất nông nghiệp phụ thuộc vào điều kiện tự nhiên vì đối tượng là cây trồng, vật nuôi.
e. Trong nền kinh tế hiện đại, nông nghiệp trở thành ngành sản xuất hàng hóa.

Câu 2 : (2đ)
* Vai trò:
1. Cây lương thực (1đ)
- Cung cấp lương thực dưới dạng tinh bột, dinh dưỡng cho người và gia súc.
- Cung cấp nguyên liệu cho công nghiệp chế biến.
- Xuất khẩu có giá trị,... 
2. cây công nghiệp (1đ)
- Nguyên liệu cho ngành công nghiệp chế biến, công nghiệp sản xuất hàng tiêu dùng, công nghiệp thực phẩm.
- Tận dụng tài nguyên đất, khắc phục được tính mùa vụ, phá thế độc canh, bảo vệ môi trường.
- Mặt hàng xuất khẩu có giá trị. 
Câu 3 : (2đ)

* Các cây lương thực  : lúa gạo, ngô, 
* các cây  công nghiệp :
- Cây lấy đường:
     + Mía:
     + Củ cải đường: 
- Cây lấy sợi:
    + Cây bong
- Cây lấy dầu:  Cây đậu tương
- Cây cho chất kích thích:
     + Chè:
     + Cà phê
- Cây lấy nhựa: Cao su: 
 Đặc điểm  của cây công nghiệp 
+ là cây ưa nhiệt, ưa ẩm
+ trồng tập trung
+ cần nhiều lao động có kỉ thuật và kinh nghiệm 

Câu 4 : 
a/ vẽ (2đ)
· Sai khoảng cách năm  trừ 0,5đ
· Không tên ,không số liệu trừ 0,5 đ
· Sai tỉ lệ trừ 1đ
· Sai 2 cột trừ 0,5 đ
b/ nhận xét (1đ)
